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гр. София,  04.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 04.11.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 6945 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.45ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, се представлява от адв.К. с пълномощно, 

което представя. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща прокурор за участие в производството. 

Адв К. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката, изпратена от ответника с негово съпроводително писмо от 

09.07.2013г. 

Адв К. – Поддържам жалбата. В нея сме поискали КЗП да представи решение на КЗП 

съгласно протокол №17 от 24.04.2013г., който е посочен като основание за издаване 

на заповедта. Този протокол не е представен по преписката, поради което моля да 

задължите КЗП да го представи. 

СЪДЪТ намира, че следва да се приемат докладваните в днешното с.з. писмени 

доказателства. Едновременно с това искането за препис от протокол №17 от 

24.04.2013г., съдът намира за неоснователно. Действително същият протокол е 

цитиран в титулната част на оспорената заповед, едновременно с това обаче в 

обстоятелствената част на акта изложените от административния орган съображения 

са изцяло обусловени с извършени проверки, за което са съставени констативни 

протоколи, преписи от които се съдържат в изпратената административна преписка. 



Водим от горното 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА докладваните писмени доказателства. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на адв.К.. 

Адв.К. - Няма да соча и да представям други доказателства. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв К. - Поддържаме изцяло подадената жалба срещу заповед №443 от 17.05.2013г. 

на Председателя на КЗП и молим да я отмените изцяло като незаконосъобразна, 

включително до степен на нищожност, поради неспазване на установените 

изисквания за форма и съдържание, неправилно приложение на материалния закон и 

необоснованост. Представям писмени бележки. Претендирам присъждане на 

разноски, за което представям списък. Моля да ми се издаде препис от протокола от 

днешното с.з. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

          Препис от протокола да се изготви за жалбоподателя. 

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.54 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


